

СОСТАВЫ КОМАНД

«СПАРТАК» (Москва)

Тренер команды — Н. Гуляев.

Капитан команды — И. Нетто.



Тренер команды — А. Абрамов.

Капитан команды — А. Тенягин.

«ТРУД. РЕЗЕРВЫ» (Ленинград)

Судит игру судья республиканской категории
Л. Саркисов (г. Сочи).О возможных изменениях в составах команд
слушайте по радио.ЦЕНТРАЛЬНЫЙ СТАДИОН
"ДИНАМО"

3

СЕНТЯБРЯ
1935 г.

ФУТБОЛ

ПЕРВЕНСТВО СССР

«СПАРТАК»
(МОСКВА)«ТРУДОВЫЕ РЕЗЕРВЫ»
(ЛЕНИНГРАД)

Начало в 19 час. 30 мин.

Когда свисток судьи вызывает на поле футбольные команды, то впереди своих партнеров по команде идут капитаны.

Почетна и ответственна роль капитана футбольной команды.

Капитан — это первый помощник тренера и судьи.

Как правило, капитаном команды может быть опытный, закаленный в спортивных сражениях, технически и тактически зрелый, дисциплинированный и культурный спортсмен.

Любителям футбола известны имена многих хороших спортивных капитанов. Среди них капитаны встречающихся сегодня команд: Игорь Нетто — «Спартак» (Москва), с честью выполняющий эти обязанности и в составе сборной команды СССР, и Александр Тенягин — «Трудовые резервы» (Ленинград), также с достоинством выполняющий свои обязанности.

Обязанностей у капитана много, причем выполнение их подчас проходит не замеченным для окружающих как в быту, так и на тренировке и в соревнованиях.

Капитан должен уметь воодушевить команду в трудные минуты, зажечь в ней огонек настоящего спортивного задора и азарта, заставить каждого члена коллектива действовать с полной выкладкой своих сил, соблюдая высокую дисциплину при подлинном чувстве ответственности перед коллективом. Что может быть выше чувства ответственности члена команды перед своим коллективом на спортивной арене? Здесь личная заинтересованность отходит на второй план, футболист становится неотъемлемой органической частью команды. Отнимите эту часть — и дружный ансамбль потеряет свою стройность, монолитность.

Наши советские футболисты всегда отличались духом коллективизма и высокой сознательной дисциплины.

К своей очередной встрече на первенство страны по футболу команда «Спартак» (Москва) набрала 26 очков, ее противник «Трудовые резервы» (Ленинград) всего 14.

Разница в 12 очков в конце календаря игр — значительна, но в то же время большой разрыв в количестве очков, набранных командами, не может предопределить спокойный характер их спортивной борьбы в предстоящей встрече.

Обеим командам нужна победа: московским спартаковцам — для того, чтобы успешно продолжать борьбу за звание чемпиона СССР 1955 года, ленинградцам — для того, чтобы сохранить за собой право играть среди команд класса «А» в будущем году.

Даже одно потерянное очко снизит возможность каждой команды в достижении поставленной цели и автоматически улучшит положение других команд.

Свою последнюю встречу команда «Трудовые резервы» (Ленинград) выиграла со счетом 1:0 у «Динамо» (Тбилиси), команда «Спартак» (Москва) потерпела поражение от московской команды «Торпедо» со счетом 3:4.

Во встрече первого круга чемпионата СССР играющих сегодня команд была зафиксирована победа команды «Спартак» (Москва) со счетом 2:1.

Все приведенные обстоятельства и результаты перечисленных встреч говорят о том, что независимо от исхода матча, сегодняшняя игра будет острой, напряженной, упорной.

Очередные игры на первенство СССР:

4 сентября — «Торпедо» (Москва) — «Динамо» (Киев).

Начало в 19 час. 30 мин.

6 сентября — «Локомотив» (Москва) — «Зенит» (Ленинград).

Начало в 19 часов.

Цена 30 коп.